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Budapesti Altaldnos Iskoldk Matematika Versenye
7. oszaly
I1. forduloé

Minden allitasodat indokolni kell.
A feladatok megoldasara 90 perced van.
Ko6rzén, vonalzén és irdeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznélhatsz.

1. feladat: Andrés, Béla, Cecilia, Dénes, Emma, Fanni és Gdbor védlasztottak egy-egy egész szdmot 2-t61
4-ig. Akik ugyanazt a szdmot vélasztottdk, azok egy csapatba keriiltek. Amikor Hajni megkérdezte Gket a
szamaikrol, ezeket tudtak valaszolni:
(1) Andras: Bélaval voltam egy csapatban.
2) Béla: Nem a 4-et vélasztottam.
3) Cecilia: En a fitbardtommal ugyanazt a szémot vélasztottam, és Dénes nem velem volt egy csapatban.
4) Dénes: Egyik ldnnyal sem vélasztottam ugyanazt a szdmot.
) Emma: Fannival voltam egy csapatban.
) Fanni: Mi csak ketten voltunk a csapatban.
) Gabor: A harmat véalasztottam, és nem Dénessel voltam kozos csapatban.
Ki melyik szamot valasztotta, ha két szamot ketten, és egy szamot harman vélasztottak?
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(10 pont)

2. feladat: Egy kirdndulason 47 tanulé vett részt, és mindannyian vettek maguknak valamilyen ajandékot,
mindenki egyet. Egy arusnal haromféle ajindéktargyat lehetett kapni: 4 petdkért kulcstartét, 6 petakért
fotéalbumot és 7 petdkért polét. A didkok az ajandéktargyakra Osszesen 200 petakot koltottek. Mennyit
vasarolhattak az egyes ajandékokbdl Gsszesen?

(10 pont)

3. feladat: Az ABCD téglalap AB oldala 8 cm, BC oldala 4 cm. Az AB oldal egy tetszéleges pontja
P, a BC oldal egy tetszOleges pontja pedig Q). P-t 6sszekotottiik D-vel és C-vel, Q-t pedig A-val és D-vel.
Igazoljuk, hogy a sotétsziirke teriilet egyenl6 a fehér teriiletek Gsszegével!

(10 pont)
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4. feladat: Huszonhét darab szabalyos dobdkockabdl egy nagyobb kockéat rakunk ssze. Lehet-e a nagyobb
kocka felszinén a pottyok szama Osszesen:
a) 907
b) 2907
(A szabdlyos dobdkocka szemkozti lapjain Osszesen 7 potty van.)
(10 pont)

5. feladat: Egy négyzetet darabolj fel haromszogekre gy, hogy ezen hdromszoégek mindegyike pontosan
hédrom masikkal legyen hatdros! Egy haromszoget hatdarosnak neveziink egy mésik hdromszoggel, ha van
kozos oldaluk, vagy oldalaiknak van k6zos szakasza (amelynek hossza nagyobb nullanél).
Adj meg hdrom kiillonb6z6 ilyen feldaraboldst! (Két feldarabolds kiilonbozd, ha a hiromszogek szédma
kiilonboz6.)

(10 pont)

A feladatokat dsszesllitotta: Addm Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna,
Lektoralta: Kiss Géza



